

FIX A760 TECH

MIMOŘÁDNĚ VYSOCE VÝKONNÁ FIXACE PRO OPAKOVANOU POKLÁDKU

HLAVNÍ PŘEDNOSTI

- Možnost následné demontáže a výměny podlahové krytiny.
- Vysoce účinný, trvale lepivý film
- Všechny typy savých i nesavých podkladů



POUŽITÍ

POPIS PRODUKTU

FIX A760 TECH je silně přilnavá fixace pro pokládku všech typů snímatelných kobercových čtverců, vinylových (LVT) dílců pro volnou pokládku, stejně jako plošných koberců a CV podlahovin v metráži.

Umožňuje odstranění a opětovné položení kobercových čtverců a vinylových (LVT) dílců pro volnou pokládku. Univerzální použití.

URČENÍ

Zátěžová fixace s trvalou přilnavostí pro pokládku všech typů všech typů snímatelných kobercových čtverců, vinylových (LVT) dílců pro volnou pokládku, stejně jako plošných koberců a CV podlahovin v metráži. Pouze pro použití v interiéru.

VLASTNOSTI PRODUKTU

Barva	Růžová
Složení	Akryl na vodní bázi
Skladovatelnost*	12 měsíců
Čekací doba**	Běžně savé povrchy : 45-60min Nesavé povrchy : 2-2,5h
Zpracovatelnost**	Trvale lepivě
Pochozí**	Okamžitě
Spotřeba	60-120g/m ²
Teplota pro použití	10 až 25°C

*od data výroby v původním, neotevřeném obalu, bez kontaktu se zemí, v chladném a suchém prostředí v rozmezí teplot +5 °C až +25 °C a mimo dosah přímého slunečního záření. Chraňte před mrazem, vlhkostí, kondenzací a rosou.

**Tyto doby jsou stanoveny při teplotě +23 °C a relativní vlhkosti 50 % na normálně savém podkladu.

INSTRUKCE K POUŽITÍ

PŘÍPRAVA

Podklad:

Zkontrolujte, zda je podklad v souladu se stavebními normami. Podklad musí být čistý, pevný, suchý (<75%RV) a bez nečistot, které by mohly zhoršit přilnavost, např. prach, mastnota, barva, omítka, leštadlo, vodou měkčené lepidlo atd.

U podkladů, které nejsou dostatečně hladké nebo vyžadují navýšení podkladu pro konkrétní lepenou podlahovou krytinu, se doporučuje aplikace vhodné samonivelační hmoty a podkladového nátěru Bostik. Ohledně konkrétních výrobků a podkladů se obraťte na technickou podporu.

Povrchy by měly být důkladně vyčištěny a vysáty. Desky a jiné porézní povrchy opatřete základním nátěrem a nechte zaschnout. To je důležité zejména u tvrdých desek, dřevotřískových desek a překližek.

Před nanesením jakéhokoli lepidla se ujistěte, že je podklad suchý a bez prachu.

Fixační přípravek je vhodný pro použití na stávající PVC a linoleum, ujistěte se však, že byly odstraněny všechny stopy po leštidle a nečistotách.

Systémy podlahového vytápění:

Před pokládkou musí být podlahové vytápění na 48 hodin vypnuto. S postupným zapínáním podlahového vytápění počkejte 7 dní po pokládce.

POKLÁDKA

Fixační přípravek nanášejte válečkem s vlasem o délce 12 mm (vyvarujte se nadměrného nanášení). Spotřeba je 60 až 120 g/m² v závislosti na typu povrchu:

Oblasti použití :	Spotřeba :
Běžně savé povrchy	100 až 120 g/m ²
Dřevo a nenasákavé povrchy	60 až 80 g/m ²

Dodržujte dobu schnutí 45 až 60 minut na běžně savých podkladech a minimálně 2 až 2,5 hodiny na nenasákavých podkladech, aby se dosáhlo trvalého lepivého účinku a aby bylo možné podlahoviny následně odstraňovat.

POZNÁMKA: Pokládka do mokré fixace na kovové povrchy zadržuje vlhkost a může způsobit korozi.

Bostik GmbH

An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany
Email: info.cz@bostik.com
www.bostik.com

ANVI TRADE, s. r. o.

Průmyslová 1306/7, 102 00 Praha 10 – Hostivař
Tel.: +420 271 096 610
Email: anvitrade@anvitrade.cz
www.anvitrade.cz

NÁSLEDNÉ ODSTRANĚNÍ PODLAHOVÉ KRYTINY

Výměnu dílců lze provést bez použití přípravků. Následné odstranění koberců s filcový podkladem je snazší. Při odstraňování zůstává filcový podklad připevněn ke koberci.

Fixační přípravek lze odstranit z podkladu vodou se saponátem nebo alkalickým čisticím prostředkem.

ČIŠTĚNÍ

Čistěte nářadí a vybavení teplou vodou ihned po použití. Z povrchu podlahové krytiny odstraňte fixaci vlhkým hadříkem.

DODÁVANÁ BALENÍ

Kód			PALETA	GENCOD
30617604	2 kg	1	150	3549212487041
30615497	5 kg	1	80	3549212484781
30615496	19 kg	1	16	3549212484774



BEZPEČNOST

Další podrobnosti naleznete v bezpečnostním listu na vyžádání u nás.

Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenesे žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenesе odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

TECHNICKÁ PODPORA

+420 271 096 610

